Palette Project内のシティポップ系ユニット「Sputrip」が、3周年ライブで新曲をリリース!

序文

MateReal株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:星 崇祥、株式会社Brave group100%子会社、読み:マテリアル、以下「MateReal」)は、同社が運営する「Palette Project(パレットプロジェクト)」内のシティポップ系ユニット「Sputrip」の3周年ライブにて、オリジナル楽曲「トイ×トイ☆パーティー!」を発表いたしました。

また、9月11日より、楽曲配信を開始いたしました。

本文



Palette Projectのシティポップ系ユニット「Sputrip」は、3周年ライブにて、8曲目となるオリジナル楽曲「トイ×トイ☆パーティー!」を発表しました。 作詞はSputripのメンバー3人が担当しています。









・ライブURL: https://www.youtube.com/live/SXLDxY-1Zro?si=ir78m_3kZkjL1Z9A

■リリース情報



「トイ×トイ☆パーティー!」

作詞:Sputrip 作編曲:須田悦弘

楽曲配信: https://linkco.re/e8UBqp9P MV: https://youtu.be/l8Qh83SZ00s

■「Palette Project」について

「色とりどりなストーリーを君と一緒に」をテーマに活動する7人組バーチャルアイドルユニットです。メンバーは「Palette Project」内の王道アイドル系の「RouteHeart」、メタル系の「REGALILIA」、シティポップ系の「Sputrip」という3つのユニットとしてもそれぞれ活動しています。

<関連リンク>

Official Web Site: https://paletteproject.jp/
X(Twitter): https://twitter.com/PaletteProject_

YouTube: https://www.youtube.com/@PaletteProject

■会社概要

<u>MateReal株</u>式会社

·会社名:MateReal株式会社

-設立:2018年5月

•代表者名:代表取締役 星崇祥

·所在地:東京都港区 ·事業内容:IP事業

株式会社Brave group

•会社名:株式会社Brave group

-設立:2017年10月11日

•資本金:2,197,917,025円(資本剰余金含む)

- •代表者名:代表取締役 野口圭登
- ·所在地:東京都港区芝4-1-28 PMO田町Ⅲ8階
- ・事業内容:メタバース領域における
 - ①IP事業
 - ②Platform事業
 - ③Incubation事業
- ・公式サイト: https://bravegroup.co.jp/
- ・採用サイト: https://recruit.bravegroup.co.jp/
- •公式メディア: https://media.bravegroup.co.jp/
- ·公式X(Twitter):https://twitter.com/bravegroup_vt/
- •グループ会社一覧: https://bravegroup.co.jp/group-companies/